

«ДОРОЖНИК»

Благодарственное письмо председателя

**Российского Союза Молодежи
директору Борисоглебского
дорожного техникума
Готовой Надежде Павловне**

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

ДИРЕКТОРУ
БОРИСОГЛЕБСКОГО ДОРОЖНОГО ТЕХНИКУМА
Н.П. Готовой

Уважаемая Надежда Павловна!

С целью создания условий для развития социально-активной, профессионально-компетентной студенческой среды эффективно работающую систему студенческого самоуправления в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования Ростовской области молодежная общественная организация «Деловой Союз Молодежи» с 2009 года ежегодно проводит Всероссийскую школу студенческого самоуправления «Лидер 21 века» (далее – Школа).

Школа проходит в рамках реализации Центральной программы Российского Союза Молодежи «Студенческое самоуправление» при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации. На протяжении 12 лет Школа осуществляет подготовку актива органов студенческого самоуправления путем выявления лидеров и обучения их навыкам эффективной работы в студенческой организации и образовательной организации в целом.

В 2015 году более 250 лидеров органов студенческого самоуправления, представляющих 80 образовательных организаций, из 50 субъектов Российской Федерации приняли участие в Школе с 6 по 9 февраля. Выразим Вам признательность и благодарность за участие студентов Вашей образовательной организации в работе Школы. Уверены, что полученные ими знания будут способствовать их личностному росту и развитию студенческого самоуправления в целом.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

С уважением,
Пресс-атташе РСМ

П.П. Краснопурой



общероссийская общественная организация
Российский Союз Молодежи

В рамках месячника патриотической работы!

В рамках месячника патриотической работы «Русская армия – символ Отчизны», 13.02.2015 года в Борисоглебском дорожном техникуме прошел урок мужества «Афганистан - ты боль моей души», посвященный 26-ой годовщине вывода Ограниченного контингента Советских войск, дислоцировавшегося в Демократической Республике Афганистан. Накануне 15 февраля - Дня памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, мы чествовали ветеранов интернационалистов Афганистана. Нашу встречу мы назвали Уроком Мужества потому, что гостями мероприятия были мужественные люди – это участники, ветераны боевых действий в Афганистане: Морозов Анатолий Иванович, генерал – майор авиации, заслуженный летчик СССР, летчик-снайпер, Трошин Владимир Дмитриевич, преподаватель-организатор ОБЖ нашего техникума, подполковник, член Воронежской региональной общественной организации «Гвардия». Ветераны поделились своими воспоминаниями о том страшном времени афганской войны, о проявленном мужестве и стойкости духа советских солдат. Так же мы вспомнили имена наших выпускников, погибших в данном вооруженном конфликте, это: Зыков Алексей, Слизов Сергей, Савин Александр. Им была посвящена отдельная тематическая выставка, подготовленная библиотекарем Даниловой О.А. Всех павших воинов за пределами Родины почтили минутой молчания. Пастушкова Ирина, студентка группы 2211 исполнила песню «Давным, давно была война».



Студенческий совет БДТ-победитель

Всероссийского конкурса на лучшую организацию деятельности органов студенческого самоуправления

С 6 по 9 февраля в Ростове-на-Дону в рамках зимней смены Всероссийской школы студенческого самоуправления «Лидер 21 века» прошел очный этап Всероссийского конкурса на лучшую организацию деятельности органов студенческого самоуправления. Мероприятие проводилось Российским Союзом Молодежи при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации. Более 400 конкурсных заявок и портфолио из 62 субъектов Российской Федерации было подано на рассмотрение экспертов. И только 50 образовательных организаций вышли в финал, в числе которых Борисоглебский дорожный техникум. Очный этап конкурса проходил в Ростове-на-Дону, в центре «Вертол Отель» в форме открытой защиты презентации достижений деятельности Студенческого совета техникума в номинации «Лучшая организация деятельности органа студенческого самоуправления профессиональной образовательной организации». Презентацию защищал студент группы 2311 Амонуллоев Далерджон. Представитель нашего органа студенческого самоуправления (за не долгие 10 минут) попытался вложить максимум информации и заинтересовать членов экспертной группы. Далер успешно выдержал испытание и достойно защитил честь Борисоглебского дорожного техникума. Итогом Всероссийского конкурса на лучшую организацию деятельности органов студенческого самоуправления стал Кубок и Диплом III степени. Студенческий совет БДТ получил приглашение стать членом Общественного совета при Уполномоченном по правам студентов в Российской Федерации, таким образом продолжить активную деятельность и вступить на новую, более высокую ступень своего развития.



С днём рождения, Надежда Павловна!

Уважаемая Надежда Павловна!



От имени всего коллектива Борисоглебского дорожного техникума примите пожелания добра, благополучия, весеннего праздничного настроения и бесконечных счастливых мгновений в жизни в связи с Вашим юбилеем! Ваша неиссякаемая энергия, работоспособность и профессиональный опыт служит для нас примером в достижении значительных результатов в деле подготовки квалифицированных кадров для дорожной отрасли. Окончив Волгоградский инженерно-строительный институт в 1978 году, пройдя путь от преподавателя до руководителя, успешно защитив кандидатскую диссертацию, Вы целеустремлённо совершенствовали своё профессиональное мастерство. Под Вашим руководством техникум не стоит на месте, а активно развивается. И в этом помогает Ваше главное кредо: «Способность справляться с большими нагрузками и не отступать перед трудностями». Вы - победитель конкурса деловых женщин «Успех» 2014 в номинации «Лучшая представительница деловых женщин России» в области работы с детьми. Мы гордимся вместе с Вами Вашими победами! Вы - Учитель с буквы очень большой, с молодой и прекрасной душой! Сколько долгих лет, сколько зим отдаёте душу Вы молодым! И поэтому душа много лет остаётся молодой - вот секрет Вашей жизни. Пусть и дальше она будет счастья и здоровья полна! Ваша глубина знаний, фундаментальность во всём, великолепное владение словом, Ваше женское обаяние и умение слушать не только себя снискали уважение всех, кто знаком и общается с Вами. Крепкого Вам здоровья, творческого вдохновения и успехов!

85 лет славной истории!



17 апреля 2015 года в 13.00 в актовом зале ГОБУ СПО ВО "Борисоглебский дорожный техникум" состоится торжественное мероприятие, приуроченное к 85 летнему юбилею техникума. Приглашаются все желающие!

Главный редактор – заместитель директора по воспитательной работе Гордиенко Е.А.

Адрес:
Советская ул., д. 123, Борисоглебск,
Воронежская область, 397171.
Тел. (47354) 2-62-99
E-mail: info@bordt.ru
<http://www.bordt.ru>